

《习近平谈治国理政》国际出版成果展示会在京举行

新华社北京8月23日电 (记者 史竞男 白斌)《习近平谈治国理政》国际

出版成果展示会23日在第二十四届北京国际图书博览会上举行。

《习近平谈治国理政》自2014年9月出版发行以来,在国内外引起热烈反响,

目前已出版21个语种,累计发行642万册,发行到世界160多个国家和地区。

习近平重要著作《摆脱贫困》英文版、法文版国内首发

据新华社北京8月23日电 (记者 史竞男 白斌)由中国外文局下属的外文出版社翻译出版的《摆脱贫困》英文版、法文版23日在第二十四届北京国际图书博览会上国内首发。

《摆脱贫困》是中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的个人著作,收录了他1988年至1990年任中共宁德地委书记期间的重要讲话和调研文章,共29篇。该书还收录有10张彩色照片,其中包括他在宁德工作期间的6张工作照片。

全书紧紧围绕闽东地区如何脱贫致富、加快发展这一主题,提出了一系列的制度、理念、观点和方法,深刻回答了推进闽东地区经济社会发展的重大理论和实践问题,涉及经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设等重要内容,思想丰富深刻,文风生动亲切,具有很高的理论价值,同党的十八大以来习近平总书记系列重要讲话精神一脉相承、相互呼应。同时,该书也是习近平同志在宁德两年艰苦工作的全面写照,体现了他扎根艰苦地区带领群众摆脱贫困的坚定理想信念和深挚为民情怀。

李克强签署国务院令公布《无证无照经营查处办法》

据新华社北京8月23日电 日前,国务院总理李克强签署国务院令,公布《无证无照经营查处办法》,自2017年10月1日起施行。

办法共十九条,主要调整了无证无照经营的查处范围,明确了部门监管职责。

办法规定以下两类经营活动不属于无证无照经营:在县级以上地方人民政府指定的场所和时间,销售农副产品、日常生活用品,或者个人利用自己的技能从事依法无须取得许可的便民劳务活动;依照法律、行政法规、国务院决定的规定,从事无须取得许可或者办理注册登记的经营活动。



扫二维码,阅读全文及解读

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/835019

国务院:推进央企降杠杆减负债

据新华社北京8月23日电 国务院总理李克强今天主持召开国务院常务会议,部署推进央企深化改革降低杠杆工作,促进企业提质增效;听取股权期权和分红等激励政策落实与科研项目及经费管理制度改革进展情况汇报,推动增强创新发展动力。

会议指出,央企是国民经济的骨干,在国企改革中具有引领示范作用。按照党中央、国务院部署,央企贯彻新发展理念,持续深化改革,深入推进供给侧结构性改革,在化解过剩产能、防范风险、推进提质增效、提高核心竞争力等方面取得积极成效,今年前7个月央企利润总额较去年同期的

同比下降3.7%转为同比增长16.4%,资产负债率比年初下降0.2个百分点,提质增效攻坚战取得阶段性成果,成绩来之不易。当前要抓住央企效益转降回升时机,把国企降杠杆作为“去杠杆”的重中之重。一要建立分行业负债率警戒线,对高于警戒线的央企增加负债率考核权重,并严格投资把关、禁止安排推高负债率的项目。二要多渠道降低企业债务。督促效益增长较快企业利用部分利润降低债务。鼓励负债率低于警戒线或盈利能力较强的企业化解历史遗留问题。三要积极稳妥推进市场化法治化债转股,督促落实已签协议。加大央企兼并重组力

度,稳妥实施混合所有制改革。鼓励国有资本投资、运营公司等参与债转股。四要对负债率持续攀升或造成重大损失、不良影响的企业强化问责。与地方合作的项目要严防增加地方政府隐性债务。五要在推动新旧动能转换中实现产业升级和降杠杆。确保完成今年化解钢铁煤炭过剩产能、处置“僵尸企业”等任务。推动火电、电解铝等行业减量减产,严控新增产能。实施“中国制造2025”和“互联网+”,发展新产业新业态新模式,改造提升传统动能,增强发展后劲。会议要求制定进一步积极稳妥推进央企降杠杆减负债指导意见,推动央企负债率总

体持续稳中有降、高负债企业负债率逐步回归合理水平。

会议指出,为深入实施创新驱动发展战略,推动“双创”,建设创新型国家,近年来股权期权和分红等激励政策相继出台,中央财政科技计划和项目资金管理改革不断推进。要针对政策落实中的难点和堵点,强化督查评估,总结地方经验。研究扩大股权期权和分红等激励政策实施范围,修订科研人员股权激励涉及的国有资产评估备案规定,完善相关税收政策。健全公正科学的评审规则,完善科研项目决策、资源分配等机制。促进科技与经济融通发展。

全民守法

——政论专题片《法治中国》解说词(第六集)摘编

【解说词】

“一切法律中最重要法律,既不是刻在大理石上,也不是刻在铜表上,而是铭刻在公民的内心里。”法国思想家卢梭的这句警言,凝练道出了“使法必行之法”在于人心这一道理。

在占世界人口近五分之一的中国,如何做到人人尊法、守法,这是世界法治史上独一无二的课题。

【字幕】2014年10月23日 北京 党的十八届四中全会第二次全体会议

【同期】习近平总书记

人民权益要靠法律保障,法律权威要靠人民维护。要充分调动人民群众投身依法治国实践的积极性和主动性,使全体人民都成为社会主义法治的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者,使尊法、信法、守法、用法、护法成为全体人民的共同追求。

【解说词】

党的十八大以来,法治精神融入民族精神血脉,法治文化注入国家文化内核,法治社会建设不断推进,法治力量深入人心,全民守法正在成为现实。

【字幕】2015年2月2日 北京 省部级主要领导干部学习贯彻十八届四中全会精神全面推进依法治国专题研讨班开班式

【同期】习近平总书记

各级领导干部在推进依法治国方

面肩负着重要责任,全面依法治国必须抓住领导干部这个“关键少数”。

【解说词】

习近平总书记要求,各级领导干部要带头依法办事,带头遵守法律,始终对宪法法律怀有敬畏之心,牢固树立法律红线不能触碰、法律底线不能逾越的观念,不要去行使依法不该由自己行使的权力,更不能以言代法、以权压法、徇私枉法。

【解说词】

以习近平同志为核心的党中央在尊法学法、立规矩守规矩方面率先垂范。党的十八大以来,中共中央政治局三次集体学习聚焦法治主题,习近平总书记和其他中央领导同志率先严格执行八项规定。

【字幕】2015年2月2日 北京 省部级主要领导干部学习贯彻十八届四中全会精神全面推进依法治国专题研讨班开班式

【同期】习近平总书记

一个人纵然有天大的本事,如果没有很强的法治意识、不守规矩,也不能当领导干部,这个关首先要把住。

【解说词】

国家机关不仅要执法、守法,还要肩负起全民守法的重任。这是推动全民守法的一项重要制度设计。

2017年5月,中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于实行国家机关“谁执法谁普法”普法责任制的意见》,

国家机关首次被明确为法治宣传教育的责任主体。“谁执法谁普法”的普法“中国策”,体现了执政党的智慧。

【解说词】

一直以来让人们感到些许神秘的国家安全机关,也掀开面纱,按照“谁执法谁普法”的要求,加大了普及国家安全法律知识的力度。越来越多的群众则通过这种宣传,增强了国家安全法律意识。

【解说词】

从学龄儿童,到耄耋老人;从“法律进寺庙”,到多地积极探索的农村普法新模式;从“法治宣传教育责任清单”“普法通知书”制度,到各地正在积极推广的法官、检察官、行政执法人员、律师等“以案释法”活动;从普法进机关、进乡村、进社区、进学校、进企业、进单位,到网站、微博、微信、微视频、客户端等网络新渠道开展普法活动,一个全社会大普法的格局正在形成。

【字幕】2017年5月3日 北京 习近平总书记在中国政法大学考察

【同期】习近平总书记

希望你们能够珍惜现在的学习时间,开足马力,好好地学习,我对你们,充满了期待!

【字幕】2017年7月26日 北京 省部级主要领导干部专题研讨班开班式

【解说词】

2017年7月26日,习近平总书记在

省部级主要领导干部专题研讨班开班式上发表重要讲话,深刻指出,党的十八大以来5年,是党和国家发展进程中很不平凡的5年。5年来,党中央科学把握当今世界和当代中国的发展大势,顺应实践要求和人民愿望,推出一系列重大战略举措,出台一系列重大方针政策,推进一系列重大工作,解决了许多长期想解决而没有解决的难题,办成了许多过去想办而没有办成的大事。

【解说词】

我们已经站在新的历史起点。全面推进依法治国,是一项长期而艰巨的战略任务,是一场深刻而重大的社会变革。这辉煌前景,这神圣使命,已经点燃了亿万人民的法治热情。

展望未来,中国人民在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,将不断谱写建设社会主义法治国家的崭新篇章。一个经济发展、政治清明、文化昌盛、社会公正、生态良好的法治中国,将昂首走向胜利,走向未来!(据新华网)



扫二维码,观看

本集视频

短网址: http://

shouji.lyd.com.cn/n/

835065

事故频发! 美第七舰队指挥官将被撤职

新华社华盛顿8月22日电 据美国媒体22日报道,鉴于今年以来美海军第七舰队军舰频频发生与其他船只相撞等事故,美海军计划撤销该舰队指挥官约瑟夫·奥库安的职务。

美国《纽约时报》当天援引匿名官员的话说,美国太平洋舰队司令斯科特·斯威夫特计划于23日与奥库安会面,预计届时将正式撤销奥库安

职务。

报道说,奥库安自2015年9月起担任美海军第七舰队指挥官,原定在数周后退休。但今年以来,该舰队军舰事故频发,使得海军高层对他的领导能力失去信心。

本月21日,隶属第七舰队的“约翰·麦凯恩”号驱逐舰在新加坡东部海域与一艘商船相撞,造成10名船员失踪,5

人受伤。事故发生后,美海军作战部部长约翰·理查森随即宣布暂停所有舰队在太平洋范围内的行动,并对第七舰队的运作表现进行全面审查。

这是第七舰队军舰近期发生的第二起类似事件,也是美军军舰今年以来在太平洋海域发生的第四起事故。

今年6月17日,隶属第七舰队的美海军“菲茨杰拉德”号驱逐舰与一

艘菲律宾籍货船在日本横须贺港西南方向100公里处水域相撞,造成7名美军人员失踪,包括舰长在内的3人受伤。

今年5月,“张伯伦”号巡洋舰在朝鲜半岛外海与一艘渔船相撞。今年1月,同样隶属第七舰队的“安蒂塔姆”号巡洋舰在日本横须贺附近海域触礁,至今没有恢复执勤。



强台风“天鸽”登陆广东珠海

8月23日,在珠海香洲港附近,骑车人经过一艘被冲上岸的游艇。当日12时50分左右,今年第十三号台风“天鸽”(强台风级)在广东珠海南部沿海登陆,登陆时中心附近最大风力有14级(45米/秒)。 新华社记者 卢汉欣 摄



网上订奶 每天送新鲜

关注微信公众号“阿新奶业”下单即可天天送奶到家

阿新自由订® 电商平台 www.axzvd.com 或关注微信公众号“阿新奶业”

配送区域: 洛阳市九县(市)六区

我们承诺

原奶执行欧盟标准

每天早上7点前送奶到家,每发现一次未按时送达,48小时内

返现5元

洛阳阿新奶业有限公司·专业低温奶制造商 订奶热线: 0379-63188866/67895888